



# SÖRA VÄSTRA SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

Styrelsemöte nr 4 2020-12-09 kl. 18.45 i Simborgaren

---

**Närvarande:** Bengt Nylander, Patrik Hansson, Jenny Karlsson (tom §10), Peter Santesson, Bertil Olin, Charlie Ledin (fom §9).

**Frånvarande:**

## § 1. Mötets öppnande

- u.a

## § 2. Fastställande av dagordning

- u.a

## § 3. Val av justeringsperson

- u.a

## § 4. Föregående mötesprotokoll

- u.a

## § 5. Ekonomisk rapport / förslag till åtgärder

- u.a

## § 6. Stämmobeslut mm

*Skötsel av området. Anlita utomstående... Styrelsen uppdrogs att. Punkten omhändertas i §9  
Parkeringsplatser. Styrelsen beaktar punkt 1 o 4 i det fortsatta arbetet. Punkten omhändertas i § 9  
Häggkulle Torgets boende vill vara delaktiga i utformningen av torget. Punkten omhändertas i §9  
Sänkt hastighet på Häggkullevägen! Styrelsen utarbetar förslag. Punkten omhändertas i §10  
Redaktör nyhetsbrev? - Punkten blir vilande tills intressent tillkännagivit sig.*

## § 7. Avtal

- IT: (PH)
  - Beslutades att nytt avtal ska diskuteras med kommunen (MK, BN)
- Sophämtning: (JK)
  - Beslutades att till nästa styrelsemöte redovisa driftkostnader för ny sophantering (PH).
- El: (MK)
  - Beslutades att förlänga befintligt rörligt elavtal med Eon.
- Plogning/sandning: (JK)
  - u.a

## § 8. Grannsämja

- u.a



## § 9. Nya och pågående projekt

### Renovering / nybyggnation av Garagelängor

- u.a

### Nybyggnation av parkeringsplatser

- Upphandling genomförd. "Lelles grävtjänst".

### Byggnation av nytt sophanteringssystem, Sopkassuner

- Slutbesiktning klar och godkänd.
- Låsanordning diskuterades
  - Beslutades att nuvarande lösning behålls tills vidare.

### Försäljning av kvartersgården Häggkullen

- *Stämman 2019 gav styrelsen uppdrag att starta försäljning av kvartersgården Häggkullen (BO)*
- Beslutades att fastighetsjurist och mäklare anlitas i förstudie av försäljning.

### Renovering av grönytor och lekplatser

- *Stämman 2020 (JK)*
- En grupp med medlemmar för att förbättra områdets grönytor, torg och lekplatser har skapats.

## § 10. Drift och underhåll

### Garagelängor

- Styrelsen anlitar entreprenör för att se över samtliga garage (CL)

### IT / Nätverk / TV

- u.a

### Sophantering

- Dekaler är beställda för att sätta på locken för förtydligande om sortering/hantering.

### Vatten & Avlopp (PH, PS)

- Upphandling klar, rörspolning beställd - Arbetet kommer att pågå 11-20 JAN.

### Vägar, trottoarer, mm (PS)

- Åtgärder för hastighetsbegränsning i området inarbetat i uppdrag till "Lelles grävtjänst" (Stämman 2020)

### Belysning

- Service på befintliga och eventuell komplettering påbörjas snarast. (MK)

### Kvartersgårdar

- Beslutades att inköp av projektor, duk och skarvsladd till Simborgaren genomförs (CL)



# SÖRA VÄSTRA SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

Styrelsemöte nr 4 2020-12-09 kl. 18.45 i Simborgaren

---

## Övrigt/diverse

- u.a

## § 11. Städdagar

- Förberedelser för vårstämningen påbörjas i februari med samling av UO kontaktpersoner (BN)

## § 12. Övrigt

- u.a

## § 13. Nästa styrelsemöte

- Nr: 5, 2021-01-13, kl. 18:45, Simborgaren.

Vid protokollet:

  
Charlie Ledin (Dec 22, 2020 11:46 GMT+1)

**Charlie Ledin**

Justeras:

  
Bengt Nylander (Dec 22, 2020 12:06 GMT+1)

**Bengt Nylander**